



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΔΗΜΟΣΑΡΧΑΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ

Πεζά 28 Σεπτεμβρίου 2022  
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 13604

Προς: 1) Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής (ως πίνακας αποδεκτών)  
2) κ. Αν. προϊστάμενος Δνσης Τεχ. Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος και κ. Προϊστάμενος Δ/σης Δημοτικών Υπηρεσιών

ΕΝΤΑΥΘΑ

Θέμα: Πρόσκληση για έκτακτη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής

Σας προσκαλώ, στην 29<sup>η</sup> δημόσια τακτική συνεδρίαση για το τρέχον έτος που θα πραγματοποιηθεί στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού καταστήματος στα Πεζά (Δημαρχείο), την 28<sup>η</sup> του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 π.μ. για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω επείγοντα θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1	<i>Εξέταση έγκρισης της 65/2022 μελέτης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος, αποδοχή όρων πρόσκλησης και υποβολή πρότασης με τίτλο: «επέκταση του συστήματος τηλεελέγχου-τηλεχειρισμού και ανίχνευσης διαρροών εσωτερικών και εξωτερικών δικτύων ύδρευσης του Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων, στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΤΑ-01 Ταμείο Ανάκαμψης, με Τίτλο «α. Υποδομές παροχής νερού, β. Τηλεμετρία-Έργα τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης, γ. Προμήθεια ψηφιακών μετρητών νερού, δ. Μονάδες αφαλάτωσης» και Αναγνωριστικό 16850, του ΠΥΛΩΝΑ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 1 «ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ», ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1.4 «Αειφόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας», του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας</i>
2	<i>Εξειδίκευση πίστωσης και έγκριση για τη χορήγηση νέας παροχής ηλεκτρικού ρεύματος με παροχή ισχύος 8 KVA (No 9) της με αριθμό παροχής Σ 5025311 για τη σύνδεση με το δίκτυο της ΔΕΔΔΗΕ του στην Τοπική Κοινότητα Χουδετσίου της Δημοτική Κοινότητας Ν Καζαντζάκη</i>
3	<i>Εξέταση πρόσληψης προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου με δίμηνη σύμβαση εργασίας για την κάλυψη κατεπειγουσών αναγκών του Δήμου Αρχανών Αστερουσίων</i>
4	<i>Εξέταση έγκρισης 4<sup>ης</sup> παράτασης εργασιών του έργου: «ενεργειακή αναβάθμιση του 2<sup>ου</sup> δημοτικού σχολείου Αρχανών»</i>
5	<i>Εξέταση έγκρισης της 845/13436/23.9.22 απόφασης Δημάρχου περί ορισμού και εξουσιοδότησης δικηγόρου</i>
6	<i>Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού προκειμένου να δημιουργηθούν πιστώσεις για την προμήθεια αναλωσίμων λειτουργίας μονάδων επεξεργασίας λυμάτων</i>
7	<i>Αποδοχή χρηματοδότησης και εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για να ενσωματωθεί η δημιουργία νέων υποέργων στο πλαίσιο του γενικού έργου : μελέτες ωρίμανσης – υποστηρικτικές ενέργειες για την ωρίμανση έργων (ΚΑ 2010ΕΠ40200009,ΣΑΕΠ 402)</i>

Τα ανωτέρω θέματα είναι επείγοντα, δεν μπορεί να καθυστερήσει η συζήτησή τους και λήψη απόφασης, διότι αφορούν: υποβολή πρότασης σε πρόσκληση χρηματοδότησης, δαπάνη σύνδεσης οικίσκων με το δίκτυο της ΔΕΔΔΗΕ, πρόσληψη εκτάκτου προσωπικού, χρονική παράταση σύμβασης χρηματοδοτούμενου έργου, έγκριση απόφασης Δημάρχου που ελήφθη για κατεπείγοντες λόγους προάσπισης των

συμφερόντων του Δήμου και τα υπόλοιπα θέματα θα πρέπει να συζητηθούν διότι αποτελούν εισηγητικά θέματα στο προσεχές Δημοτικό Συμβούλιο που έχει προγραμματιστεί για την 29 Σεπτεμβρίου 2022.

**Ο Πρόεδρος**

**Σωφρονάς Νικόλαος**

**Πίνακας Αποδεκτών**

1. κ. Γενειτάκη Χαρά (αντιπρόεδρος)
2. κ. Αντωνακάκης Εμμανουήλ (μέλος)
3. κ. Σεραφειμίδης Γεώργιος (μέλος)
4. κ. Παπαδάκη Χρυσή (μέλος)
5. κ. Αλεξάκης Ιωσήφ (μέλος)
6. κ. Ελένη – Καλλιόπη Αντωνιδάκη Μέλος)